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Дата: 02 декабря 2021г. 

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и 

обучающихся организация питания в школе, удовлетворены ли они 

санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

 

В анкетировании анонимно участвовали родители и обучающиеся 

школы,   Опрошено  78 родителя вместе с обучающимися 1-11 классов.  

  

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, 

предоставляемые школьной столовой, весьма востребованы, все 100% 

обучающихся пользуются этими услугами.  

На вопрос удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе, 

9 % опрошенных ответили «нет». При этом причиной неудовлетворённости 

они указывают  недостаточную сумму, выделяемую на питание. 

Школьники и их родители оценивают удовлетворенность качеством 

питания в школьной столовой фактически одинаково. При этом доли тех, кто 

выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне мала как 

среди обучающихся, так и среди их родителей. 

Среди опрошенных 7,7% не удовлетворены школьным меню. Это 

связано с вкусовыми предпочтеньями каждого ребёнка. На вопрос об 

удовлетворении санитарным состоянием школьной столовой – ответы 

положительные.  

 

Выводы и рекомендации. 

1. Организация питания в школе необходима, на что утвердительно 

отвечают все 100% опрошенных; 

2. Доли тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в 

школе, крайне мала как среди обучающихся, так и среди родителей. 

 

Администрации образовательного учреждения и школьной комиссии 

необходимо усилить контроль за температурой блюда в момент 

употребления его обучающимися.  

 

 


